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Jaime Rivera ha trabajado en la Central Geotérmica de Ahuachapán, El Salvador, desde 1980 y ha sido afiliado del Sindicato de Trabajadoras y Trabajadores del Sector Eléctrico (STSEL) desde 1988. Actualmente es el Supervisor Auxiliar de Operaciones en la empresa generadora de energía LaGeo que está administrada por una empresa privada italiana en un asocio público-privado con el Estado salvadoreño y desempeña el cargo de Secretario de Organización en la Junta Directiva de STSEL. También ha desempeñado los cargos de Secretario General en la seccional LaGeo de STSEL y Secretario General de la Federación Sindical de Trabajadoras y Trabajadores de los Servicios Públicos de El Salvador (FESTRASPES), de la cuál STSEL es afiliado. STSEL también es miembro fundador del Frente Sindical Salvadoreño (FSS) y el Sr. Rivera es el representante del FSS a la Plataforma Sindical Común Centroamericana. Originario de Suchitoto, él estudió ingeniería mecánica en el Instituto Técnico Centroamericano antes de comenzar su carrera en el sector eléctrico.  

El Sindicato de Trabajadoras y Trabajadores del Sector Eléctrico (STSEL) se fundó en 1972 con el nombre STCEL y desde entonces ha jugado un papel de liderazgo en el movimiento sindical. Después de una huelga nacional en 1980 en protesta de la represión estatal, la dictadura militar en poder en ese momento encarceló la dirección de STCEL y disolvió el sindicato; sin embargo, las trabajadoras y trabajadores del sector eléctrico seguían organizados y jugaban un papel importante en la lucha popular contra el régimen represivo.
En 1996, frente una resistencia masiva del movimiento sindical, el gobierno de derecha abrió los servicios estatales de producción, transmisión, y distribución de energía a privatizaciones, concesiones, y asocios público-privados, resultando en despidos masivos. Este mismo año, las trabajadoras y trabajadores de todo el sector eléctrico – ahora compuesto de la empresa pública de energía el CEL, empresas privadas, y contratistas – volvieron a fundar su sindicato, ahora conocido como STSEL, un sindicato de industria que puede organizar seccionales en todo el sector.
Ahora, STSEL está de nuevo en las trincheras de la lucha contra la privatización en El Salvador. Actualmente un ante-proyecto de una Ley de Asocio Público-Privado (APP) impulsado por los Estados Unidos se encuentra bajo estudio en la Asamblea Legislativa. Si la aprueben, casi habría garantía que la empresa pública de energía el CEL, ya reducida y reestructurada, sería una de las primeras instituciones públicas a ser subastada, poniendo sus trabajadoras y trabajadores en riesgo de los despidos, recortes salariales, y represión sindical que traería una empresa privada. 
Durante su visita a los Estados Unidos, el Sr. Rivera quiere reunirse con líderes comunitarios y sindicales para buscar nuevos enlaces de solidaridad con organizaciones laborales de los Estados Unidos y compartir experiencias, perspectivas y estrategias en la lucha transnacional para los derechos y la dignidad de las trabajadoras y trabajadores mientras su sindicato y sus aliados preparan a enfrentar la propuesta ley de APP.
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